Таблица Количества баллов за выполненные задания

	Максимальное количество баллов 

за 1 задание
	Количество баллов за работу в целом

	Часть I

	Часть II
	

	Задания А1 –А10 
	 В1
	  В2
	 В3
	

	1 балл
	2 балла
	4 балла
	6 баллов
	22 балла


Таблица перевода тестовых баллов в школьные оценки

	Тестовый балл
	Оценка

	1 - 4
	2

	5 - 9
	3

	10 - 16
	4

	17 - 22
	5


Итоговое тестирование

 по математике 

учении____  6 го  ____класса 

МБОУ СОШ № 3 
____________________________________

____________________________________

за 2015 – 2016 учебный год

Вариант _____

Вариант 1.

Часть I.

При выполнении заданий 1 – 10 в строке ответов обведите номер, который соответствует номеру выбранного вами ответа.

А1 Укажите верное утверждение.

1) 3 – делитель 26.  2) 0 – делитель 5.

3) 4 – делитель 2    4) 37 – делитель 814.

А2 Какое из данных чисел кратно 5?

1) 678905;       2) 55556;       3) 458907;     4) 6790439.

А3 Сократите дробь  
[image: image1.wmf]24

120

.

1)5;             2) 
[image: image2.wmf]1

5

;              3)
[image: image3.wmf]1

4

;           4)Сократить нельзя

А4. Выполните вычитание  
[image: image4.wmf]35

14

86

-

.

Ответ:___________.

А5 Найдите пары  взаимно обратных чисел.

1) 
[image: image5.wmf]5

4

;                    2) 
[image: image6.wmf]2

3

;                 3) 
[image: image7.wmf]5

7

;               4) 
[image: image8.wmf]5

12

.

а)  1,4;                б)0,8;                  в) 2,4;                г) 1,5.

Ответ.

	1
	2
	3
	4

	
	
	
	


А6  Чему равно число х, если 
[image: image9.wmf]3

7

 числа х равны 2,1? 

1) 
[image: image10.wmf]47

1

70

;                2) 
[image: image11.wmf]37

2

70

;              3)
[image: image12.wmf]0,9

;               4)
[image: image13.wmf]4,9

.

А7  Найдите площадь круга, диаметр которого равен 8см.

Ответ:___________.

А8 У какого из данных чисел наибольший модуль?

1) 
[image: image14.wmf]34,5

-

;                 2) 
[image: image15.wmf]34,34

;               3) 
[image: image16.wmf]0,997

-

;            4) 
[image: image17.wmf]0,769

.

А9  Раскройте скобки в выражении 
[image: image18.wmf](

)

43

xyz

-+-

.

1) 
[image: image19.wmf]43

xyz

-+-

;                   2) 
[image: image20.wmf]43

xyz

--+

;       

3)
[image: image21.wmf]43

xyz

---

;                  4) Другой ответ.

А10   Решите уравнение 
[image: image22.wmf]4,257,6

x

+=-

.

Ответ ___________________

II часть

При выполнении заданий В1 – В3 запишите номер выполняемого задания, подробное решение и ответ

В1  (2 балла) Найдите значение выражения 

             
[image: image23.wmf]21
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В2. (4 балла) Реши уравнение 
[image: image24.wmf]10,532
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В3. (6 баллов В  первой корзине в 3 раза больше ягод, чем во второй. Когда из первой корзины взяли 8 кг, а во вторую добавили 14 кг ягод, то в корзинах ягод стало поровну. Сколько килограммов ягод было в каждой корзине первоначально?
Вариант 2

Часть I.

При выполнении заданий 1 – 10 в строке ответов обведите номер, который соответствует номеру выбранного вами ответа.

А1. Укажите верное утверждение.

1) 33 – кратно 11.  2) 17 – кратно 0.

3) 45 – кратно 2.    4) 565 – кратно 15.

А2  Какое из данных чисел кратно 2?

1) 678905;       2) 55556;       3) 458907;     4) 6790439?

А3 . Сократите дробь  
[image: image25.wmf]54

189

.

1)
[image: image26.wmf]2

7

;             2) 
[image: image27.wmf]18

63

;      3)Сократить нельзя;     4)
[image: image28.wmf]8

21

.

А4. Выполните вычитание  
[image: image29.wmf]58

13

69

-

.

Ответ:___________.

А5 Найдите пары  взаимно обратных чисел.

1) 
[image: image30.wmf]1

2

3

;                    2) 
[image: image31.wmf]1

3

2

;                3) 
[image: image32.wmf]2

5

5

;          4) 
[image: image33.wmf]2

9

3

.

а)  
[image: image34.wmf]2

7

;                б) 
[image: image35.wmf]3

29

;                  в) 
[image: image36.wmf]3

7

;               г) 
[image: image37.wmf]5

27

.

Ответ.

	1
	2
	3
	4

	
	
	
	


А6 . Чему равно число х, если 
[image: image38.wmf]3

8

 числа х равны 4,8? 

1) 
[image: image39.wmf]7

5

40

;             2) 
[image: image40.wmf]1,8

;             3)
[image: image41.wmf]12,8

;             4)
[image: image42.wmf]17

4

40

.

А7 Найдите площадь круга, диаметр которого равен 10см.

Ответ:___________.

А8 У какого из данных чисел наибольший модуль?

1) 
[image: image43.wmf]6,82

;                 2) 
[image: image44.wmf]0,2723

;               3) 
[image: image45.wmf]4,92

-

;            4) 
[image: image46.wmf]6,901

-

.

А9  . Раскройте скобки в выражении 
[image: image47.wmf](

)

2
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.

1) 
[image: image48.wmf]2

abc

---

;                   2) 
[image: image49.wmf]2

abc

--+

;       

3)
[image: image50.wmf]2

abc

-+-

;                  4) Другой ответ.

А10   Решите уравнение 
[image: image51.wmf]0,250,81,3
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.

Ответ ___________________

II часть

При выполнении заданий  В1 – В3 запишите номер выполняемого задания, подробное решение и ответ

В1  (2 балла) Найдите значение выражения                                                                                        

          
[image: image52.wmf]51
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В2. (4 балла) Реши уравнение 
[image: image53.wmf]570,23,2
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В3. (6 баллов) Во второй корзине было в 3раза больше огурцов, чем в первой. Когда в первую корзину добавили 25 кг огурцов, а из второй взяли 15 кг огурцов, то в обеих корзинах стало поровну. Сколько килограммов огурцов было в каждой корзине?
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